Se desea cuantificar Ni (1l) con Dipiridilo (Dip). Para ello se toma una alicuota de 15 mL de la solucién problema que
contiene Ni(ll) y se afora a 50 mL, después se toma una alicuota de 10 mL, la cual tiene un pH de 3 y se valora con una
solucion estandarizada de Dipiridilo 0.05 M empleando 8.7 mL para alcanzar el punto de equivalencia

a) Escribe la reaccion de valoracion a pH 3
b) Calcula la Keq'
c) Escribe la tabla de variacién de cantidades molares para el proceso de valoracién (plantea en términos de Co, Vo, C

Z)V[))etermina la concentracion Molar de Ni(ll) en la solucién problema analizada y las ppm
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